

# 莱特灭了“71分先生”

## 客场大胜福建,南钢新外援打败CBA“得分王”

“神马71分先生,都是浮云!”赛后回酒店的大巴上,不知道谁冒出来一句,把全车的南钢队员都逗乐了。去年CBA常规赛,南钢队客场输给山东队的那场比赛,当时还在山东队效力的艾米特单场砍下71分,把南钢钉上了耻辱柱。昨晚,南钢队在客场以106:94大胜福建队。已经转会到福建队的艾米特只得到25分13篮板,而南钢队的新外援莱特砍下33分9篮板,复仇之战,南钢队完胜。

### 老徐下令 全队都要上刺刀

南钢队曾经有过几次“杀富济贫”的事例,刚刚赢了强队,却立马输给弱队。昨天打联赛榜尾球队,俱乐部和教练组表现出前所未有的警惕。

“王总(王敏)给球队打了好几个电话,要求球队一定要保持高度的重视,这与教练组的想法不谋而合。”主帅徐强说。

比赛前的准备会上,徐强拿出莱特的话激励队员,“莱特说得没错,艾米特去年让我们很耻辱。莱特说今晚的比赛,全队都要上刺刀,我觉得这句话说得非常好。”

在针对艾米特的防守上,教练组也做了大量的布置,“他是一个有一条缝都要往里钻的球员,所有内线队员一定要在底线给他



莱特(右)防死艾米特

设置一道屏障。”助理教练李长山说道。

### 齐心协力 全队防住对手

就像莱特自己说的那样,韦德是他最难以防守的NBA球员,因为韦德太快了。虽然艾米特的速度也非常快,昨天莱特的防守有了队友们的帮助,就显得非常游刃有余。

去年砍下71分的艾米特昨晚仅仅得到25分,三分球命中率只有33%,罚球也只是8进3。“今天我们对艾米特的防守非常成功。在三分线外,莱特的防守做得非常到位,而突破的时候,唐正东和莫伊索把底线封锁了,他根本就没有突破的空间。”赛后,主帅徐强盛赞球队对艾米特的防守,“只要把他防住了,胜利就问题不大了。”

对于莱特的防守,徐强非常满

意,徐强说:“身体素质好,防守选位非常准,而且他的臂展很长,罩住的防守面积大。想在他面前干拔三分几乎是不可能的。”唐正东表示:“艾米特的特点是打乱战,但我们根本不给他机会,他只要不突破,基本上对莱特构不成威胁。他突破之后,我们内线球员也帮助莱特协防。”

赢了球,也限制了自己的对手,昨天南钢队全队都很开心。

“神马71分先生,都是浮云,我们有莱特!”赛后回酒店的大巴上,不知道谁冒出来这么一句。

### 持续给力 莱特回击质疑者

战胜广东队的比赛,莱特砍下38分,三分球11投8中,赛后有人质疑莱特靠手感吃饭,这种得分方式不可靠,但昨天莱特三分球依然有60%的命中率,全场砍下33分9篮板。

“这还不是我最佳的状态,因为这里的条件,很多球馆没有暖气,直到打完比赛,我的身体都没有完全热开。我只能用最稳妥、不会受伤的方式去帮助球队赢得胜利。”莱特说。昨天的比赛中,莱特的几次突破都选择了轻巧地上篮,而不是霸王硬上弓式的强硬方式,而且有两次上篮还没有进。“莱特很聪明,他打球是看环境和时机的。我觉得他是一个非常有团队意识的球员。当然,他一手漂亮的三分球是我们没有想到的。能看出来,他的三分非常稳定。”徐强说。

“他是我们球队的黏合剂,他不但很全面,而且可以把整个球队串联起来。当然他给我喂球也非常舒服。”大唐盛赞莱特。

本场比赛唐正东24分8篮板3助攻、胡雪峰9分11助攻、孟达16分、刘亚晖8分6篮板、莱特33分9篮板、莫伊索15分9篮板。

特派记者 沈忱(快报晋江电)



## 2010年的江苏福彩记忆

# 全年销售72.33亿元 筹集公益金21.45亿元

2010年是“十一五”收官之年,也是江苏福彩事业整体推进、彩票销售攀登新高的一年。一年来,在省民政厅党组的正确领导下,江苏福彩人开拓创新,扎实工作,彩票销售再创佳绩,各项管理、服务工作也取得了明显进步。全年共实现销售72.33亿元,同比增加了24.49亿元,增幅51.21%,增幅仅次于广东列全国第2位,总销量全国排名第4位,筹集公益金21.45亿元。

打开2010年的江苏福彩记忆,几乎写满了“飞跃”、“爱心”与“公益”等年度关键词,让我们不得不对这一年度印象深刻。

### 销量飞跃 销售72.33亿元 同比增加51.21%

2010年,江苏福彩销售开局良好,下半年销量提升快,三大票种一齐发力,均有突出表现,在以往大基数、高位运行的基础上,电脑票保持了良好的增长态势,销量稳中有升,全年后两个月的电脑票周销量均超亿元,全年电脑票实现销售46.57亿元,同比增长了19%,全国排名第4位。“刮刮乐”销量再翻一番,充分发挥了生力军作用,“刮刮乐”同比增量和增幅、总量占比、全国位次都提升到了一个新的层次。共实现销售18.2亿元,同比增长了112%,销量全国排名第2位。“中福在线”销量不断提升,全省“中福在线”实现销售7.55亿元。苏州市以19亿元的销量遥遥领先,南京市、无锡市首次突破10亿元大关。全省有6个县(市)销量过亿,其中:昆山市销量首次超



民政厅厅长吴洪彪(左)为江苏福彩爱心助学项目揭牌

过3亿元、江阴市、张家港、吴江、宜兴销量首次超过2亿元。

### 公益福彩 21.45亿元 福彩公益金传递彩民爱心

高举社会公益大旗,弘扬福彩发行宗旨,江苏福彩全年为国家筹集公益金21.45亿元,其中赈灾公益金5.15亿元。江苏福彩公益活动的足迹遍布全省。爱心助学“11511工程”是全省福利彩票系统“十一五”期间开展的大型助学公益活动,已连续开展了5年,2010年为高校品学兼优的寒门学子送去400万元的爱心资助;260万元的福彩公益金满载着爱的温暖在春节前夕走进了全省敬老院;90万元公益金资助了江苏老年产业管理学院的150名优秀贫困学生。各市福彩还通过现场捐赠、赈灾义卖等形式为青海玉树灾区筹集了数十万元捐款。南京举办社区老年文化艺术节、苏州实施“福

彩爱心助学基金”、无锡开展“福彩·爱基金——请让我来帮助你”大型公益活动、昆山开展“圆梦行动”、连云港慰问特困家庭、丹阳启用“福彩重大灾祸救助基金”,东台市启用近100万元公益金为全市2000多名低保户送去了彩电,全省各地的“福彩班”也各具特色,将爱的温暖洒向千家万户。

### 大奖频出 72注500万元以上 9位千万富翁

9位千万富翁、72注500万元以上的巨奖、最高单注奖金1000万元……这一连串的数字,震撼了江苏彩市。2010年,江苏彩民共揽得双色球一等奖83注,二等奖1221注,其中最高单注1000万元,单人中得的最高奖金3304万元;东方“6+1”一等奖3注;七乐彩一等奖20注,其中7注超越了100万元。特别值得一提的是,中国彩市“双色球”更是点亮了彩民朋友们



刮刮乐为赈灾作贡献

的生活,江苏彩民仅在双色球一个玩法上就取走了13.9亿元的奖金。不仅出奖速度快,奖金金额高,还创造了江苏彩市的中奖纪录:诞生了9位千万富翁,单人中得最高奖金的是扬州一位打工者,他一人独中3304万元,仅花了10元钱,对1注号码进行了5倍倍投,这也是2010年江苏彩市单人中得的最高奖。

### 即开彩票 中福在线和刮刮乐争奇斗艳

双色球成为去年中国彩票市场最火爆的玩法,但2010年的彩票市场绝不是一枝独秀,除了“刮刮乐”带给彩民朋友“刮一刮、乐一乐”的开心,“中福在线”王者归来,使得2010年的江苏彩市热闹非凡。这两种彩票即开彩票,承担着为国家筹集赈灾公益金的重任。2010年,江苏销售的“中福在线”和“刮刮乐”共筹集赈灾公益金5.15亿元。

### 遗憾弃奖 1000万元 弃奖创下历史纪录

中大奖是幸运的,而弃大奖实在是令人莫大遗憾!在2010年的江苏彩市,福彩中奖彩民在7天内弃奖1500万元。江苏福彩共寻找了三位巨奖得主,分别是昆山和无锡的双色球1000万大奖得主、南京“福彩6+1”500万大奖得主。在“地毯式”的搜寻下,无锡1000万元中奖者成为唯一露面者。这是福彩双色球在6月27日2010073期中出的一等奖1000万元。遗憾的是,昆山市福彩1000万元大奖(双色球)、南京又一福彩500万大奖(福彩“6+1”)分别被弃奖了。昆山的1000万元巨奖创造了中国彩市弃奖的最高纪录。

### 感受诚信 彩民朋友走进开奖现场

近年来,江苏省福彩中心组织了20多个观摩团,共有彩民和投注站销售员近2000人参与“走进双色球”活动,走进北京双色球和3D开奖现场,零距离观摩了福彩双色球和3D开奖过程,验证了福彩的“公平、公正、公开、公信”,对宣传和推广福利彩票起到了积极的作用。2010年,江苏福彩特意组织了省、市财政系统和市、县(市)分管局长代表团参加了“走近双色球”活动,财政系统代表观摩团是自2005年中国福利彩票发行管理中心启动“走近双色球”活动以来,迎来的首个财政代表团,代表团40人,全部来自江苏省财政系统。 福娃